lloETONEHNE TENDbI
" nowaan n c0bLEMbI™ KS&/s




BcnoMHuM popmMmyny

$S=V't

= 1. Hanaute no popmyne nyTtb, ecnu

CKOpOCTb paBHa 106 kM/4, a Bpems 13
4acoB.

« 2. Bbluncnute BpeMs ABMXKEHUS
aBTOMOBUNSA, ecnn 3BeCTHO YTO OH
npowuen 350 KM co ckopoCTbto 70 KM/u.

IR




BCNOMHUM (bOPMY/JIbI:
$P= 2: (a +b), P = 4-a

« 1. Bbluncnurte nepumeTp
NpAMOYrofibHUKa, AMHA KoToporo 19 cm,
a LUMpUHA KopoYe Ha 8 CM.

= 2. [NepumeTp kBagpata 124 cM. Hamaute
CTOpPOHY KBagpaTa.

« 3. [JIMHa npaMoyronbHuKa 12 cMm, ero
nepumMeTp 220 cM. HananTe LWnpuHy.




BCNOMHUM (bOPMY/JIbI:

$S=a'b,s=a2

= 1. Hanaute nnowaab NpssMOyronbHUKa
CO CTOpOHaMun 12 M n 8 M.

= 2. [lnowaab kBagpata 49 M2, Hangure
€ro CTOPOHY.

= 3. HanamnTe nnowaab noBepxXHOCTH
Kyba c pebpom 9 cmMm.




BcnoMHuM popMmyny:

$V=abc

= 1. Hanpute 06bEM NpsAMoOyronibHOro -
napannenenunena, ecim ero
n3MepeHus pasHbl 12 cMm, 5 cMm, 10
CM.

= 2. Hanpute nnowaab NOBEPXHOCTU
NpsIMOYroJsibHOro nNapannenenunena,
eCc/n ero AJiMHa 3 CM, LUMPUHA
6onblie B 5 pas, a BbicoTa 4 CM.




* Bbipa3ure:

« 1. Bcm2: 12 M2; 30 kM2;

« 2. BM2:6rab6a; 6 kM213 a.

« 3. BcM3: 6 gM3 645 cMm3; 23 am3 87
CM3,

« 4. BM3 ngm3: 45 78 am3; 23 450 000
CM3,

« 5. Brauna: 360 a; 46700 m2,




